

**CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL N° 4/2024**  
“SERVICIO DE PRESTACIÓN DE SERVICIO MÉDICO ESTUDIANTIL”

**CONSULTAS DE LAS EMPRESAS**

**PREGUNTA N° 1**

¿Se puede proponer otros porcentajes dentro de las coberturas que se señalan en el Pliego de Condiciones?

**RESPUESTA N° 1**

Los porcentajes de coberturas en el Pliego de Condiciones son los recomendados. Las propuestas presenten diferentes porcentajes, serán evaluados considerando los intereses de los afiliados.

**PREGUNTA N° 2**

¿La cobertura debe aplicarse en los 9 departamentos o sólo algunos departamentos?

**RESPUESTA N° 2**

La cobertura para la prestación de Servicio Médico Estudiantil debe ser en el área urbana de los 9 departamentos.